

Numele meu este Cătbine Niculescu, am  
45 de ani, sunt din București, de profesie medic.

Am început terapie Bower în urmă cu  
1 an (martie 2019) și putea spune că mai  
mult de un curabil, preferând conviețui  
cu voi și cu, de obicei la momentul acela  
nu eram) de încredere în terapiile  
alternative.

Primo sedință am făcut-o pentru un  
epuizat destul de sever de laringo-tracheită  
și tuse frecventă. Anterior mai avusesem  
2 episoade asemănătoare, toate survenite pe  
un fond de estm bronhic tuziger, cu care  
mă confruntam de câțiva ani. Pot spune  
într-o bună în urmă terapiei nu am mai  
avut decompensări de estmului, nu  
mi-am mai admunistrat tusea și răchă  
n' practic nu am mai răchă.

Terapie Bower mi-a conferit o stare  
generală de bine, mi-a redus mult nivelul  
de stres și mi-a ameliorat / rezolvat multe  
probleme medicale, ceea ce mă determină să  
continui. Am făcut până acum sedințe  
săptămânale, cu excepție perioadelor de concediu.



În urma terapiei am scăpat de durerea  
de la nivelul coloanei cervicale, umărului drept  
și membrului inferior drept, la care aveam  
amorteală; toate acestea scăzute de o terapie de  
disc 1; mi s-a replet de pe urma ciclului  
menstrual; mi s-au rezolvat durerea de la  
nivelul cocciului generate de statul prelungit  
pe scaun.

S-au ameliorat durerea de la nivelul coloanei  
lombare iradiate în fero dreapta și de la nivelul  
coloanei toracale / soldului stâng și cotului  
stâng; s-a evoluat net favorabil edemele de  
la nivelul membrilor inferioare - predominant  
membru inferior drept asociate cu durere de  
glavă și scârțâi - datorate de o insuficiență  
venoasă și de o flebită superficială / identificate  
ecografic.

Supra toate ale rețelei mele sunt, pot  
 spune că într-adevăr terapia Bower mi s-a  
schimbat viața în bine, am un tonus  
fetic și psihic mult mai bun și sunt  
decis să continui sedințele. Vi  
multumesc teraputei mele, soare  
Hörzulescu, că m-a convins să încep  
terapia și pentru tot ceea ce a făcut  
pentru mine. 0745.15.88.16  
03 MAR 2020

GN